











SPORT

Italijansko nogometno prvenstvo

Jugoslovansko nogometno prvenstvo

Zmaga moštva Inter z 1:0 v 133. milanski derbyju

V I. ligi vodi Partizan v drugi po Željezničar

A LIGA table with columns for team names and scores.

V San Siru rekordno število gledalcev - Preko 100 milijonov inkasa - Poraz videmskega moštva na lastnih tleh

100 milijonov lir v blaginji in 1 gol v mreži: to je v dveh besedah povedan rezultat nedeljskega derbija med enajstoricama Milana in Interja.

Enkrat raniti italijanskih prvakov. Rezultat je morda nekoliko preveč strog, vendar je realen in potrjuje, da Bolonjanci nimajo dovolj močne obrambe.

Poraz Novogoričanov v Trbovljah - Maribor na čelu razpredelnice slovenske conske lige

Beograjski Partizan si je znal tudi v preteklem kolu jugoslovanskega nogometnega prvenstva I. zvezne lige priboriti v precej teški borbi z Vojvodino zmago, s katero si je še bolj utrdil položaj na vrhu lestvice.

gostovanja v Zagrebu s kako točko v žepu. Ljubljancani so pokazali da znajo zaigrati, vendar so bili domačini spretni in so si zagotovili zmago.

B LIGA table with columns for team names and scores.

Zmaga Triestine v Parmi (2:1) z goloma Fortunata in Rebizzija

OZO iz Mantove kljub neodločenemu izidu še na vrhu lestvice Prva zmaga Foggie v letošnjem prvenstvu

GOLI: v p. p.: v 32' Fortunato; v d. p.: v 14' Bissi, v 43' Rebizzi.

ju obdržalo na vrhu, pa čeprav je bilo prisljeto, sicer na nevarnem igrišču Alessandrie, deliti točko. Tekma, ki je bila v začetku prijetna in borbeno, se je proti koncu spremenila v pravo množico prepričanih obrambnih nanavanj, tako da je moral sodnik izključiti kar tri igralce iz igre.

Tudi v Bologni poraz Tržačanov

Med ženskami je Ginnastica Triestina prva v lestvici

Po petem kolu košarkarskega prvenstva I. lige za moške ni na vrhu lestvice še nič jasnega: Ignis, Virtus in Simmenthal si praktično z istim številom točk delijo prvo mesto, medtem ko je tržaška Ginnastica še brez zmage popolnoma na dnu.

Jugoslavija predlaga odložitve conskega turnirja

BEograd, 21. — Sabotna zveza Jugoslavije je danes poslala mednarodni šahovski svet z brzojavko, v kateri predlaga, da se odloži šahovski svetovni turnir, ki bi se moral prirediti v Nimeciji v Holandski. To pa zato, ker so igralci vzhodnoslovenskih držav zaradi nekorektnega ravnanja zaradi nekaterih oblastih z vzhodnoslovenskih igralcem Uhlmannom odgovorili na svojo udeležbo. Jugoslavija predlaga, da se turnir odloži v kateri drugi državi, ki bi udeležbi vseh igralcev, ki imajo pravico zagotoviti pravo delo nadaljnje tekmovalne in kvalifikacijskega turnirja za svetovni nogometni pokal. Navedli, ki so že prejeli masec odpravili Severno Irsko s 4:3, so premagali Grke 3:0.

TOTOCALCIO table with columns for team names and scores.

Športne stave

Atalanta-Lecco (3-0) 1, Bari-Spal (2-0) 1, Fiorentina-Lazio (4-0) 1, Juventus-Bologna (3-0) 1, Lanerossi-Torino (1-1) X, Milan-Inter (0-1) 2, Roma-Padova (0-0) X, Sampdoria-Napoli (0-0) X, Udinese-Catania (0-1) 2, Parma-Triestina (1-2) X, Sambenedettese-Genoa (0-0) X, Livorno-Anconitana (2-0) 1, Lecce-Taranto (3-1) 1.

Mednarodno namiznoteniško prvenstvo FLRJ

Markovič in Roseanuva prva med posamezniki

V meskih parih uspeh jugoslovanske dvojice Teran-Kern

MARIBOR, 21. — S populacijskimi finalnimi igrami v dvorani Mariborskega razstavnice je bilo zaključeno XI. mednarodno prvenstvo Jugoslavije v namiznem tenisu. Pred vseh tekmovalcev je bilo v prvih dneh, ko je igralo pet parov finalistov, katerih uspeh je bil nad povprečjem. Tako so ljubiteljski namiznoteniški igralec Teran in Kern v finalu posameznikov sta se najprej pomerili sedemnajstletna svetovna prvakinja Rumunka Roseanu, ki je tokrat prvič nastopila za Izrael, in Angležinja Diana Rowe. Igra obih tekmi je bila zelo tepa in razna. Obe tekmi odlično napadli, hkrati pa tudi dobro branili, tako je bil njun dvojni edec, najlepši na turnirju sponzor Roseanu je bila ves čas tekme v premoči in pobudi nikoli ni zamujala. Zmagala je z rezultatom 3:1 (21:19, 21:15, 15:21, 21:10). Izraelka je tako četrtič postala mednarodna prvakinja Jugoslavije.



BORIS PAHOR: 2.

Onkraj pekla so ljudje Roman

Občni zbor ŠZBOR

V četrtek, 24. t. m. ob 20.30 na stadionu "Prvi maj" občni zbor športnega združenja "Bor" s sledečim dnevnim redom:

Sej, zmeraj je tako neodločen, ko nečesa ni gotov. Če dvomi, potlej nima nobene drznosti; ko je nečesa gotov, se pa pred nikomer ne ustavi. In zdaj je precej upravičeno dvomil, ali ni imel Marcel prav.